

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥獸)	經歷應用(申言)	負擔
一 EM	基督作為大光、有權柄者、醫生、新郎、未深過的布、以及新酒 Hymns: E1302, 893 Cs901, s917	這次訓練的總題是「經歷、享受並彰顯基督」。這件事的內在意義乃是說到神聖啓示的心臟，以及神永遠經綸的中心思想。我們對基督的經歷和享受，乃是為著基督團體的彰顯，就是基督生機的身體，終極完成於新耶路撒冷，作為基督終極的彰顯。「經歷」、「享受」和「彰顯」這三者，乃是內在的聯結為一。經歷基督主要是在我們的靈裏，享受基督主要是在我們的魂裏，彰顯基督主要是在我們的身體裏。在主的恢復裏，我們都該思念這同一件事！	壹 基督是照亮之光：①清晨日光的臨到②公義日頭的升起③黎明發生的復活 貳 基督是有權柄者：①主是服權柄的人②百夫長認主權柄③主有權柄教訓人 參 基督盡職作醫生：①按著憐憫和恩典②主不是作審判官③重禱屬天新公民 肆 基督是我們新郎：①主是令人喜悅者②活在主的同在③美化我們成新婦 伍 基督是未深之布：①未深過這辭之意②未深之布象徵③死而復活成新衣 陸 基督是我們新酒：①在時間上是的②性質式是新的	基督這位屬天的君王是我們的醫生，帶著醫治的權柄。祂的醫治不僅是能力的事，也是權柄的事。祂醫治我們，不需要直接撲向我們；祂只需要說一句話，祂的權柄就會隨著祂的話而來。祂只需要說，「疾病，去罷！」這就是權柄。祂也完全能用道同樣的權柄，吩咐精神上的疾病離去。因此，祂是用權柄醫治我們。我們若有這異象，每當我們身體上、屬靈上或心理上有病時，我們就會對祂有信心，倚靠祂。我們需要倚靠祂作我們的醫生。	在末後的日子，主不僅在恢復新衣服，這是祂藉著路德馬丁在因信稱義這件事上所恢復的。主也不僅恢復內裏的生命，這是祂藉著蓋恩夫人、勞廢廉、慕安得烈和實路易師母等人所恢復的。在這世代的末了，主在恢復最後和終極的一項會，就是召會生活。享受召會生活的人就是召會人。在召會中間，新衣服、新酒和新皮袋全都恢復了。我們有團體的基督，作我們的召會生活。召會乃是神終極的目標。我們達到召會，就在神定旨終極的完成裏。
二 MC	基督作為那行為受屬天管治者、我們的牧人、我們的安息、以及那撒種者 Hymns: E559, 527 C412, ---	本篇論到基督美妙且豐富之所是的四個方面，成為一幅神福音完整的圖畫。這四方面可視為神完全救恩之完整過程的四個站口(關鍵辭)，這不僅是為著罪人，更是為著尋求的聖徒。首先是「醫治(healing)」，這與我們的「相信」和「摸」有關。其次是「牧養(shepherding)」，這與我們的「經歷」和「享受」有關。第三是「安息(resting)」，這與我們的「榮」和「負」有關。第四是「長大(growing)」，這與我們的「光景」和「供應」有關。	壹 基督的衣服織子：①衣服織子的象徵②人性美德的完全③美德有醫治能力 貳 基督是我們牧人：①起初階段的牧養②第二階段的牧養③第三階段的牧養 參 基督是我們安息：①主使我們得安息②負主軛且跟主學 肆 基督是那撒種者：①撒種聯於主心願②神作我們的生命③我們是神的耕地 陸 建造藉長大進行⑤建造工作的說明	我們盡職事道反對時，我們若抵抗，就沒有平安。但我們若不抵抗，而降服於父的旨意，見證反對是出於父，我們魂裏就會得著安息。施浸者的輪不認為他的下監是出於父，所以他沒有安息。他若領悟他的下監是由於父的旨意，即使在監裏，他也必得著安息。基督這位屬天的君王，總是降服於父的旨意，接受神的旨意作祂的分，不抵抗任何事，所以祂一直有安息。我們必須跟祂學，也必須接受這樣的觀點。若是這樣，我們魂裏就會得著安息。	我們都需要看見這基本的異象：國度就是生命在我們裏面長大。對校園有負擔的青年人必須看見這異象。你們不該去那裏作工，而該去撒種；作撒種的人。我在中國與倪弟兄在一起的年間，我看他不是在工作，乃是在撒播基督這種子。他告訴我，和愛恩(M. E. Barber)教士不是來中國作工，她在中國乃是撒播基督，甚至是在基督裏把她自己撒出去。她是一粒種子撒在中國那地區。今天主的恢復就是和教士與倪弟兄所撒的種子產生出來的。
三 JL	藉著將萬民浸入父、子、聖靈的名裏，使他們作主的門徒 Hymns: E904, 960 C---, 756	大多數的基督徒都認為馬太福音二十八章十九節乃是一個重大的使命。然而我們若與主配合，與祂一同行動，就需要經歷、享受並彰顯這位差遣者—君王救主。祂既是君王，祂在地上就需要得一個國度，好行使祂的權柄，完成祂的經綸。為這緣故，我們都需要受主差遣，帶著祂的權柄去使萬民作祂的門徒，並教訓他們遵守主所吩咐的，好使他們能成為國度的子民。	壹 權柄都賜給基督：①神是至高的權柄②屬靈權柄的兩面③神子已經有權柄 貳 浸入三一神的名：①基督差遣門徒去②帶基督權柄而去③使萬民作主門徒 參 天天與我們同在：①遵守主所吩咐的②基督是以馬內利③聚集到主的名裏 ④不能也不會離開⑤馬太福音的證明⑥直到這世代終結	主不是囑咐門徒去傳福音，乃是去使萬民作主的門徒。兩者的不同在於傳福音僅僅是帶領罪人得救，使萬民作主的門徒乃是使外邦人成為國度的子民。我們受主差遣，不僅要帶人得救，也要使萬民作主的門徒，好在這地上，就在今天，建立祂的國，就是召會。這是國度的事。	主是在國度裏與國度子民同在的王，祂天天與我們同在，直到這世代的終結。今天就包括在天天裏面。主今天與我們同在，明天也要與我們同在。沒有一天例外。祂要與我們同在，直到這世代的終結。那將是主巴路西亞，主來臨的時候。這世代的終結，這世代的末了，將有大災難。那一段時間我們不願在這裏。反之，我們寧願被提到主的巴路西亞，主的同在裏。這是國度的事。
四 RK	國度是征服背叛，也是主耶穌的變化形像 Hymns: E941, 947 C745, 751	篇題有三個要辭。首先是「國度」。從神的眼光來看，國度乃是一個神能管治的範圍，以成就祂的旨意，完成祂的定旨。事實上，國度乃是一個人位。(路十七 21)因此，我們需要首先尋求國度。(太六 33)其次是「征服」。這辭的意義乃是勝過、擊敗、得勝、湧流、帶到管治下、以力量壓制，完全掌控。第三是「變化形像」。主耶穌的變化形像，就是祂的人性被祂的神性所浸透、飽和，也就是祂的得榮耀，等於祂在祂國裏的來臨。	壹 征服背叛的能力：①宇宙兩個大原則②主來建立神的國③馬可四章的圖畫 貳 基督的變化形像：①馬可九章的描述②人性被神性浸透③變化形像的經歷 參 義人發光如太陽：①我們人性被榮化②基督再來的兩面③完全進入榮耀裏 ④千年國度的賞罰	從神的觀點來看，國度乃是神自己作生命種子的發展。但從神仇敵的觀點來看，國度就是征服背叛。我們很高興的作見證，主耶穌已經對付了背叛，就是我們環境中的「風暴海」。現在我們可以通行無阻的跟隨祂。	我們要分別救人的工作和神的工作。救人，是解決人的問題；而神的工作是要人掌權，是為著治理神自己所造的萬物。我們在地上不只是為著人的需要，更是為著神的需要。我們不經傳福音的工作。但是，如果所有的工作都不過是傳福音，救靈魂，就還沒有使撒但受到致命的虧損；人如果沒有從撒但的手下把地收回來，那就還沒有達到神創造人的目的。弟兄姊妹們，這是需要代價的！固然，傳福音需要代價，但是，對付撒但更是需要代價的。我們作別的工作，為自己留下地位，關係還小，但是，對付魔鬼的工作，是一點沒有法子為自己留下地位的。你要留下自己，你就推他不動。願神開我們的眼，使我們看見，神的目的要我們絕對地為著祂。三心二意的人沒有法子對付撒但。願神對我們的心說話。
五 RA	享受基督作為新約禧年的實際 Hymns: E600, 717 C441, 521	神的經綸完全繫於我們對基督的經歷與享受。我們經歷並享受基督，乃是為著基督團體的彰顯。因此，我們不該將「享受基督」視為理所當然，乃需領悟我們不僅該敬拜神、事奉神，我們更該享受神。「享受基督」是我們的特權。	壹 禧年豫言的應驗：①兩項主要的福分②應驗於恩典時代③享受禧年三階段 貳 得救的狂喜年代：①我們是狂喜的人②禧年的真正意思③接受主作真禧年 參 禧年宣揚的例證：①那好撒瑪利亞人②悅納浪子的父親 肆 享受禧年的實際：①跟隨馬利亞榜樣②享受神有真自由③我們非法的主人 ④迫切呼喊得回應⑤那靈之律的釋放⑥真正禧年的生活	你作基督後，若是從來沒有作到癡狂、瘋狂的地步，你就作得不敷資格。若是你從來沒有在神面前狂喜過，你就不敷資格，因為這證明你對神的享受不敷。你享受神若是敷了，必定會歡躍。你裏面若是享受神，你必定會癡狂。但那是在神面前的光景，在人面前，你仍需要遵守、適可而止的。你若一直享受神，到一個地步，你就沒有辦法不癡狂。	聖經中的禧年就是福音時代，也正是今天。你一悔改歸向神，接受主耶穌，你裏面就真正得著神，這也就是你禧年的開始。從這一天起，你就一輩子都是禧年，永遠都是禧年；你能一直享受神作你的產業。感謝讚美主，我相信你的禧年要越過越豐富，直到永世。這就是我們禧年的產業。阿利路亞！
六 EM	基督作為神的話 Hymns: E811 C586	聖經乃是這位經過旅程之三一神作為神的話的自傳和歷史。在已過的永遠裏，祂是單身的，當祂達到時間的標標裏，祂就成為創造的神、成肉體的神、救贖的神，在復活裏祂成為複合的神、在召會墜落時，祂成為加強的神、內住的神、合併的神，至終在將來的永遠裏，祂成為已婚的神。	壹 基督乃是神的話：①基督是偉大我是②聯於永遠與時間③五件宇宙的歷史 貳 藉創造為神說話：①神的榮耀和作為②神的大能和特徵③啓示基督的創造 參 成為肉體作帳幕：①豐滿恩典和實際②使神成可享受的③神性與人性調和 ④為著向人表明神 肆 成神羔羊為救贖：①按神公義的救贖②應驗舊約的祭物 伍 施膏的靈為變化：①憑神生命的拯救②不敵擋膏油塗抹③將人變化成活石 ④為神建造的石頭 陸 神人合一的梯子：①神渴望能得著家②雅各夢啓示基督③雅各夢終極實現	雖然我們是普造裏的人，但聖經告訴我們，我們必須成為新造的人。按我們的觀念，這種改變需要許多工作。然而，這完全不需要很多工作；乃是藉著話，藉著基督，就完成了。如果有人願意說，「主耶穌，」在話沒說完以前，他就已成了新造的人。單單說「主，」原來沒有的事物就有了。只要你有話，你就有了一切。這該加強並堅定我們的信心。每逢你領受話，就能使無變有。真奇妙！不要說，「我沒有能力。」你越說你沒有能力，你就變得越沒有能力。然而，你若說，「讚美主！藉著話我有能力，」你就會有能力，就是藉著話使無變有的能力。你若為某種疾病所苦，不要大去想他，只要說，「藉著話，我是一個健康的人。」你若這樣說，你原來所沒有的健康，就有了。我們自己是一無所有，但藉著話，我們樣樣都有。	基督是帶著鴿子的羔羊，帶著那靈的救贖主。基督是救贖主，帶著那靈作重生、變化並聯結的能力。基督的靈要重生、變化我們，使我們與神聯結，並互相聯結。我們必須忘掉要行善討神喜悅，以及想要為神作事的宗教觀念。我們必須看見，神的心意是要重生我們，終極的結果是神與人調和，使神與人互為居所。人要成為祂的居所，祂也要成為人的居所。這是神照著祂永遠計畫的永遠居所。

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥瞰)	經歷應用(操練)	負擔
七 RM Roy Mulligan	生命的糧 Hymns: E1145, 499 Cs210, 378	主在約翰六章兩次說到祂是「生命的糧」(35, 48,)這含示我們的「喫」,使我們能分並享受基督,好使我們對祂有主觀的經歷。其次,我們需要對基督有屬靈的胃口(飢餓),好能充分的喫祂。末了,我們還需要有意識的「消化和吸收」,使基督能成為我們的構成,好為著基督團體的彰顯。	壹 約翰六章的重點: ①基督是生命的糧②主賜糧給我們喫③主把血給我們喝 ④主經過死與復活⑤我們能因生活著⑥主靈賜我們生命 貳 主從天降的目的: 作生命糧賜給人 叁 約翰六章的詳論: ①為著我們的享受②存到永生的食物③從天上來的真糧 ④主捨了祂的身體⑤使我們得著永生⑥真正食物和飲料 ⑦喫主者就因主活 肆 賜人生命乃是靈: ①約翰六章的末段②在裏面接觸那靈③能從那靈得饒養 ④那靈具體化於話⑤那靈就是復活主⑥話在靈之後趨到 ⑦接受生命糧的路	當我們呼喊:「哦,主耶穌,」我們便接受了那靈。我們呼求的是主耶穌,領受的卻是那靈。為甚麼?因為主耶穌今天就是那靈。我們呼求耶穌的名,就得到那靈,這事實有力的證明主耶穌今天乃是那靈。無論誰說,「主耶穌,」他就是那靈。(林前十二3。)耶穌是名,那靈是位。那靈就是耶穌的那靈。(約十四26。)因此,我們既有名,又有人位。得著那靈的最佳途徑就是呼求主耶穌的名。每當你呼喊:「哦,主耶穌,」你就得著這人位,這人位就是那靈。每當我們呼求主耶穌的名,我們就得著那靈。那靈就是親愛的主耶穌的人位。	約翰六章最重要的點就是:主是我們的食物,是生命的糧。喫祂不是一次永遠的事,乃是天天的事,甚至是時時刻刻對主的經歷。無論東方還是西方,人都是喫的喫,使人可以活著。因此,我們都必須接觸主,並與主。主是可喫的,因為祂是生命的糧。祂像糧一樣,是給我們喫的。我們必須運用我們的靈,從祂這話這靈得饒養。然後我們就要將祂接受到我們裏面,消化祂,經歷祂,並且時時刻刻應用祂。這就是一切一再沒有別的了。我們必須忘記我們的作,我們的行,並學習喫基督,且憑我們所喫的活著。這就是我們日常生活所走的神聖、生命的路。
八 JL	基督作為住棚節,並作為那靈如同活水的江河從祂流出來 Hymns: E977, 984 Cs916, 204	神不僅拯救祂的選民脫離為奴和審判,更要他們每年守七個節期,這是為使他們能得著安息和滿足。因為我們的神乃是喜樂的神、過節的神,祂要我們和祂一同過節(享受)。以色列人的第一個節期是逾越節,這是指人生的開始,人追求滿足卻落入虛空(飢餓)的情形。然而,基督是能使人滿足的食物—生命的糧。(約六)末了的節期是住棚節,這是指人生的末了,在人完全成功之後卻是乾渴的光景。然而,基督能給我們活水,解除我們的乾渴。(約七)	壹 享基督作為住棚節: ①生機救恩的完成②含示記念的思想③相調的真實圖畫 ④享受住棚節實際⑤題醒我們進安息⑥神人相互的居所 ⑦享受新耶路撒冷 貳 享受基督作那靈: ①終極完成的那靈②複合膏油所象徵③為著變化與建造 ④正常基督徒生活	在包羅萬有的靈裏有藥,這藥就是今天在聖靈裏基督那殺死的死。你越說,「哦,主耶穌,」你就越得著包羅萬有的靈。幾分鐘後,你就會覺得那靈殺死你的脾氣、驕傲和其他的消極事物。不僅如此,在這包羅萬有的靈裏還有滋養的成分,把生命力的河流賜給我們。若我們來聚會,每個人都流出幾道江河來,聚會必洋溢氾濫,滿了生命。	我們都是在曠野飄流的天路客,住在帳棚裏,需要喝從磐石出來的活水。這題醒我們,有一天真正的住棚節會來到。那將是在新天新地裏,其中有成為永遠帳幕的新耶路撒冷。(啓二一3。)那是真正、恆久、永遠的帳幕。在新耶路撒冷的帳幕中,將有河水不斷湧流,以解除神選民的乾渴。
九 EM	基督作為復活與參祂 Hymns: E203, 403 C154, 304	關於「復活」。首先,行傳二章二十四節說到:「神已將死的痛苦解除,叫耶穌復活了,因祂不能被死拘禁。」其次,啟示錄一章十八節而我們啟示出這位基督「曾死過,現在又活了,直活到永永遠遠。」另外,在林後一章八至九節,保羅陳明他接受訓練,學習「不信靠自己,只信靠那叫死人復活的神。」(約十四六節,保羅經歷「外面的人雖然在毀壞,但裏面的人卻日日在更新。」)今天我們能經歷並享受基督作為復活,使我們得以在生命的新標中生活行動。(羅六4,)也在靈的新標中服事。(羅七6,)同時,我們需要提防使我們變為老舊的兩個因素:沒有彼此赦免,以及愛主和愛召會的心,逐漸冷淡。為這緣故,我們需要藉著十字架(林後四10-12)、聖靈(多三5)、調和的靈(弗四23)、話(弗五26),而一直保持復活的靈的新鮮。	壹 享受基督作復活: ①看見復活的真理②那靈是復活實際③需在復活生命裏 ④發芽的杖所象徵⑤在復活裏的結果⑥帶得著復活的神 貳 享受基督作參祂: ①榮耀生命受遮藏②渴望受死得釋放③人性外殼帶破裂 ④為父榮耀的結果⑤父答應主的禱告⑥連入總括的時期 ⑦死與復活的結果⑧宇宙合併的三面	主是一粒麥子落在地裏,藉著死喪失魂生命,使祂得以在復活裏,將祂永遠的生命釋放給許多子粒。我們是這許多子粒,也必須藉著死喪失魂生命,纔能在復活裏享受這永遠的生命。不僅如此,這許多子粒需要被碾碎,磨成粉,這樣纔能相調在一起成為餅。每當人的歡迎臨到你的時候,你必須說,「我必須死。」每當人的尊榮臨到你的時候,你必須回答說,「我必須被埋葬。」不要說,「阿利路亞,讚美主!」即使你的用意是要榮耀神,這也不是你所作為的良機。榮耀神正確的路乃是:你死了,被埋葬了。這是產生召會並叫召會在生命中擴張的惟一途徑。	我們不必只必須主作生命而活著,我們也必須藉主作復活而得勝。許多時候環境像死一樣影響我們,但一切的事(包括摸著死亡)都是試驗,因為這些事證明究竟主是不是復活。沒有甚麼能拘禁我們,因為我們有主作我們復活的生靈。不管我們所背負的壓力或難處如何,我們都能忍受,因為我們有復活的生命。撒但盡其所能要將我們永遠置於死地,有一天,可能我們都會死,但我們都要復活。在整個宇宙間這將是最大的得勝,這個得勝要見證主是復活。不過,甚至是在我們日常生活中,我們也可以豫嘗到那復活的最終得勝。
十 RK	約翰福音中所啟示的榮耀與得榮耀 Hymns: E948, 949 C764, 763	新耶路撒冷乃是一個人位,因此我們並不是要去新耶路撒冷,而是要成為新耶路撒冷。這與在約翰福音中所啟示之「榮耀與得榮耀」有關。每天,特別是早晨,我們該有的操練,必須是以沒有帕子遮蔽的臉—轉向主的中心—來觀看主。(林後三16,)這樣的操練,會將我們帶進林後三章十八節的經歷:「就漸漸變化,成為與祂同樣的形象,從榮耀到榮耀,乃是從主重變化成的。」這榮耀乃是那顯在耶穌基督之面上神的榮耀。(林後四6。)	壹 榮耀是神的屬性: 輝煌彰顯出的神 貳 榮耀與經綸有關: ①神乃是榮耀的神②神領眾子進榮耀③人受造為彰顯神 ④人卻虧缺神榮耀⑤救贖滿足神榮耀⑥神用榮耀呼召人 ⑦我們有榮耀盼望⑧榮上加榮的變化⑨生機救恩的目標 ⑩榮耀的團體彰顯 ⑪榮耀顯於千年國 ⑫聖城帶著神榮耀 ⑬神聖啟示的高峯 ⑭神的經綸的目標 叁 榮耀與基督有關: ①生活尋求神榮耀②在復活裏得榮耀③在升天裏得榮耀 ④在父的榮耀裏來⑤用榮耀照亮聖城 肆 主的榮耀與得榮: ①神獨生子的榮耀②顯明出主的神性③是從神來的榮耀 ④不尋求己的榮耀⑤復活就是得榮耀⑥父使子同得榮耀 ⑦神聖榮耀裏的一 伍 子是父的得榮耀: ①得榮就是得顯明②子得榮使父得榮③子藉召會得榮耀	歷世歷代以來,神的兒子已經得了榮耀,且仍在得著榮耀。我們今天在作甚麼?我們若說我們聚在一起展覽基督,這意思就是我們榮耀基督,使祂得著彰顯。我們若說我們在為主作見證,這意思就是我們讓基督藉著我們表明出來。主的見證就是主藉著我們得著彰顯和榮耀。我們若要在工作上,學校裏,或許多別的地方,為主耶穌作見證,意思就是我們要主耶穌藉著我們得著彰顯。這就是主的得榮。當主藉著我們得著彰顯和榮耀時,父也同時在主身上得了榮耀。因此,主的禱告今天仍藉著召會得以成就。	主在約翰十七章的禱告有三重的成就。第一階段的成就是耶穌的復活。藉著主耶穌的復活,祂已經得了彰顯和榮耀;而藉著這得榮,父也得了榮耀。第二階段的成就是在召會裏。從五旬節那天到主再來的日子,聖靈已經藉著眾聖徒彰顯了基督,並要繼續彰顯祂。換句話說,聖靈藉著召會榮耀基督。當基督得了榮耀,父也在子裏得了榮耀。這個禱告最後階段的成就要發生在時期滿足的時候。那時,所有舊約、新約中蒙救贖的人,要共同組成三一神的完滿彰顯。在這完滿的彰顯裏,基督要作燈,神要作光。基督要藉著新耶路撒冷得著彰顯和榮耀,父神也要在子裏並藉著新耶路撒冷得著彰顯和榮耀。那時將完全成就主的話:「願你榮耀你的兒子,使兒子也榮耀你。」
十一 MC	在父的家裏—活在那藉著基督的死與復活所為我們豫備的地方 Hymns: E17, 972 C12, 768	約翰十四章所論到父的家,並非基督教那帶著麵酵的錯誤解釋—「天堂華廈」,而是三一神這活的人位。我們不僅能在那人位裏居住生活,這人位也能住在那裏面,這就是神與人相互的住處。這是神為愛祂的人所豫備的,也是神的深奧,更是實現聖經中最大的豫言—「我要建造我的召會。」(太十六18。)	壹 信入神而進神裏: ①信入神是主觀的②我們進入神裏面③我們與神成為一 貳 父的家是生機體: ①神在地上的居所②基督身體的召會③神人二性的合併 ④父家有許多住處⑤為我們豫備地方⑥藉著主的來和去 ⑦基督正建造召會⑧三一神不斷降臨⑨父家的三個階段 叁 召會是在父神裏: ①神獨生子的榮耀②顯明出主的神性③是從神來的榮耀 肆 活於父家的意義: ①活在生命的神裏②我們需活在光中③需要活在復活裏 ④活於恩典和實際⑤活在神聖榮耀裏⑥活於禱告敬拜殿 ⑦需過牧養的生活⑧活在神的建造裏⑨活於靈的基督 ⑩活於神人的合併	藉著祂的死而復活,主不單開了進入神的道路,也為我們在神面前,並在祂裏面,豫備了立場。只要我們相信主耶穌的名,我們就在神面前,並在神裏面有了立場。我們都必須喊說,「阿利路亞!」我在神面前,甚至在神裏面有了立場,甚至神自己也不能拒絕我。哦,因著基督豫備的工作,公義的神永遠不能趕逐我。我在神裏面有這樣一個堅固的立場。」既有釘死並復活的基督,我們絕不能有這個保證。但主既經過了十字架,並且從死中復活,我們就知道我們在神面前有了地位,在神裏面也有了立場。	神在整個宇宙中只有一個建造。在舊約時代,帳幕和聖殿都表徵神的子民是祂在地上的居所。在新約時代,在屬靈的意義上,召會是帳幕和聖殿的延續。今天,我們就是神的殿。神今天的居所乃是地上活信徒的活組成。無論在那裏,我們這些活信徒被建造在一起,神在地上就有居所。我們因蒙救贖,經血洗淨,又因神聖的生命而重生,就成就了這活建築的一部分。這活建築,就是約翰十四章二節中所說要為我們豫備的地方。最終,舊約聖徒和新約聖徒的建造,要終極完成於新耶路撒冷;那將是永遠的帳幕,神在人間永遠的居所。這就是神的建造。
十二 RK	神聖的三一、耶穌的靈與神的國 Hymns: E7, 942 C3, 746	哥林多後書說到職事,這職事是由對基督之豐富的經歷,經過受苦、消耗的壓力、以及十字架殺死的工作而構成、產生並形成的。召會,基督的身體,今天所需要的乃是職事。今天有許多教訓、知識、恩賜,但非常欠缺職事。我們都必須渴望這種職事。我們需要禱告:「主阿,恩待我,拯救我脫離恩賜的觀念。我多麼渴望,被一些出於神、在基督裏、在那靈裏的東西作透。但願我有一些神聖的元素作到我裏面,好供應別人,使我有基督禱言的職事。」	壹 整本新約的架構: ①三一神終極完成②聖靈與耶穌的靈③神用祂血買召會 貳 耶穌的靈的啟示: ①有神與人的元素②使人過神人生活③涵括主所有過程 ④作為耶穌的實際 叁 使徒傳講的主題: ①復活基督的講說②神國是一個人位③召會與神國並行 ④生命管治的範圍⑤經歷患難進神國⑥為著神國的爭戰 ⑦復活基督的繁殖	行傳十六章所題到之耶穌的靈,主要的是與福音的傳揚和推廣有關。我們傳福音需要耶穌的靈。耶穌的靈不爭競,也沒有私圖好爭或敵對。我們的靈是嫉妒的靈。當我們看到別人領頭時,我們就嫉妒。然後我們會開始在私圖好爭的靈裏爭競。雖然我們的靈是如此,但耶穌的靈卻不然。惟有在耶穌的靈裏,我們纔有可能在一個靈裏並同。基督徒不能同現,原因乃是每個人都想做頭,沒有人願意在後。但憑著耶穌的靈,我們纔可能同現,然後我們就會為著福音一齊努力。	神的國乃是由基督的繁殖所產生的生命範圍。事實上,國度就是這復活、繁殖者的擴大。這位在升天裏,憑著那靈,藉著門徒,繁殖祂自己的復活基督,乃是神國的實際。神的國就是祂的擴大。我們也可以說,使徒行傳在繼續神,因為復活基督的繁殖也在進行。到現在,使徒行傳可能有數千章了。甚至今天,也許就寫下了某一章的某一段。這個寫就是復活基督的繁殖,這繁殖就是基督的擴大。但憑著耶穌的靈,我們在眾召會裏乃是基督的繁殖,基督的擴大,並且我們正在擴展神的國。

操練: ①基督來靈職是作醫生,醫治、恢復、點活並拯救我們,使我們重新構成為祂屬天的新公民,給祂用在這敗壞的地上,建立祂屬天的國。②我們需要認識,經歷並見證神的國是征服叛叛的能力,也是主耶穌的變化形像。③基督作為神的話,為著神的建造成為梯子,將天(神)帶到地(人),並將地(人)與天(神)聯合為一,藉此為神說話。④神聖的三一乃是整本新約的架構;照樣,神聖的三一也是使徒行傳的錯誤;一章又一章,使徒行傳揭示出神聖三一為著執行神國的經綸而有的運行。